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„Ocenění patří těm, kteří svůj volný čas věnují dětem a mládeži, předávají jim své
zkušenosti z různých oblastí, vedou je například ke sportu, lásce přírodě a učí je tak
smysluplně využít své osobní volno. Mnozí z těchto dobrovolníků se nezištně věnují této
činnosti desítky let, a proto na ně chceme upozornit, poděkovat jim za práci, která má
pozitivní dopad na celou společnost,“ řekl náměstek hejtmana Arnošt Štěpánek odpovědný
za oblast školství.

Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže patří mezi priority Královéhradeckého kraje a je
realizována zejména prostřednictvím nestátních neziskových organizací a jejich dobrovolných
pracovníků.

Nominaci na ocenění Zlatá koruna Královéhradeckého kraje podávají právní subjekty a každoročně
je hodnotí odborná komise a krajská rada. Nominovaní dobrovolníci musí splňovat několik podmínek:
nebyli oceněni v posledních třech letech, práci s dětmi nebo mládeží se věnují minimálně tři roky a
zároveň působí v neziskové organizaci nebo školském zařízení sídlícím v Královéhradeckém kraji.

V letošním pátém ročníku vyhlášení Zlaté koruny Královéhradeckého kraje ocenění získali:

Černý Jaromír – od r. 1976 je dobrovolným hasičem, trénuje družstva dětí v požárním sportu,
působí jako rozhodčí okresních a krajských soutěží. Má smysl pro humor, je každoročním maskotem
Hejkalem při akci Zamykání Cidliny.

Havlík Přemek – bývalý učitel tělesné výchovy, sportovec a propagátor sportu tělem i duší. Ocenění
převzal ve svém úctyhodném věku 92 let. Vychoval generace dětí, pro které je sport každodenní
potřebou.

Jágrová Dana – v tělovýchově a sportu působí paní Jágrová už neuvěřitelných 57 let. Je aktivně
činná ve Všesportovním kolegiu, kde zastupuje krajskou organizaci Klubu českých turistů. V oddíle
ČASPV TJ Sokol Smiřice vede cvičení již 33 let.

Kobosová Zuzana – letitá cvičitelka předškolních dětských složek, pořádá tábory, podílí se na
přípravě dětí na postupové soutěže, ráda organizuje pro děti karnevaly i jarní pochody.

Komárek Bohuslav – ocenění uděleno Im memoriam za jeho celoživotní propagaci skautismu,
zejména v okolí Opočna. Svým aktivním přístupem ke skautingu ovlivnil pan Komárek nejednu
generaci. Ocenění převzala jeho nejbližší rodina.

Kubrtová Martina – je oceněným dlouholetým dobrovolníkem TJ Sokol Nechanice, věnuje se
zejména dětem, které trénuje 2x týdně, aktivně pomáhá pří víkendových sportovních akcích.

Mináriková Eva – trenérka plavání přes 30 let, věnuje se i plavání postižených. Má a sdílí i
mezinárodní zkušenosti, dosahuje úžasné výsledky a v rámci programu Erasmus za ní jezdí i studenti
ze Španělska.

Müller Matěj – aktivní sportovec a trenér zároveň, působí v klubu karate v Rychnově nad Kněžnou.



Pan Muller strávil nezištně stovky hodin i na rekonstrukci tělocvičny, kde trénuje další karatisty.

Nesvadbová Hana – celý její život je spjatý se ZŠ a MŠ Ostroměř, kde působila jako oblíbená
družinářka. S dětmi trávila nadstandardně svůj volný čas, vedla je ke kreativní tvorbě.

Svobodová Vilma – velmi obětavá a u dětí oblíbená cvičitelka TJ Sokol Malšovice, vyhledává
moderní trendy cvičení dětí, které podbarvuje i hudbou.

Šafaříková Monika – paní Šafaříkovou nominoval na ocenění TJ Sokol Doudleby za její dlouhodobou
činnost a široký rozsah jejích činností při práci s dětmi. Paní Šafaříková je nejen starostkou TJ Sokol
Doudleby, ale i správcem hřiště Třešňovka.

Vaňková Markéta – dobrovolnice nejen na poli sportovním, ale i společenském. Je držitelkou III.
třídy v oborech všestrannost, rytmická gymnastika a aerobic. Paní Vaňkovou nominoval TJ Sokol
Nový Hrádek.

Vašatová Eva – Sbor dobrovolných hasičů Bukovice si své působení bez paní Vašatové neumí
představit, je to velmi empatická a oblíbená dobrovolnice veškerých aktivit v Bukovicích.

Vích Patrik – trenér fotbalu TJ Sokol Cerekvice, který trénuje ve fotbalu mládež více než 20 let,
pořádá i sportovní dny pro celé rodiny.
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